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All'Assessore Anna Maria Giannuzzi Miraglia

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della XI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Presidente della Municipalità Marghera
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERPELLANZA

Oggetto: Utilizzo immediato dell’Ex Canevon a supporto del plesso scolastico Fratelli Bandiera a Malcontenta
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

Che a seguito dell’esigenza immediata di ricavare adeguati spazi per le attività didattiche presso il plesso scolastico
Fratelli Bandiera di Via Moranzani in località Malcontenta l’Amministrazione Comunale ha programmato un intervento
di manutenzione straordinaria consistente nella realizzazione di una nuova porzione di edificio nel plesso stesso
nell’annualità 2008 del Piano Investimenti con l’opera 11421 –ampliamento e ristrutturazione interna scuola
elementare Fratelli Bandiera - a carico di ARTI SpA;

Che difficilmente questo intervento manutentivo consentirà l’utilizzo dell’opera programmata in modo tale da poter
ospitare gli alunni a partire dal mese di settembre del corrente anno come invece sarebbe necessario;

Considerato

Che in data 30 maggio è stata annunciata la consegna dell’immobile denominato Ex Canevon completamente
restaurato ed agibile per l’utilizzo pubblico;

Che l’Ex Canevon, destinato ad ospitare sedi di associazioni del territorio di Malcontenta ed attività sociale e culturale
per la quale è necessario avviare un adeguato percorso istruttorio per definirne la gestione, potrebbe costituire
nell’emergenza una immediata risposta all’esigenza di adibire spazi ad uso scolastico fintantoché non sarà ultimata
l’opera 11421 a carico di ARTI SpA dal momento che l’edificio Ex Canevon è situato nelle immediate vicinanze del
plesso scolastico Fratelli Bandiera;

Si interpella
l’Assessore alla Pubblica Istruzione

Per valutare l’opportunità di verificare se all’occorrenza il piano terra dell’edificio restaurato Ex Canevon possa essere
prontamente adibito provvisoriamente ad uso scolastico sin dal prossimo settembre 2008 al fine di garantire l’avvio
della nuova classe da avviare presso il plesso Fratelli Bandiera di Malcontenta;

Qualora tale opportunità fosse riscontrata positivamente di verificare l’opportunità di avviare immediatamente con
l’assessorato al patrimonio e la Municipalità di Marghera il percorso per prevederne l’uso scolastico fino alla
realizzazione, al collaudo e quindi al pubblico utilizzo dell’opera 11421, per poi riconsegnarlo all’uso civico per attività
culturali e socializzanti cui l’immobile è destinato.
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